

無奈!海外華人回國後的尷尬

當初為什麼要出國?

華人出國後,在海外生活久了,就會發現自己逐漸適應了外國的生活。當再次回中國的時候,卻發現回國變成了出國,出國成了回國。這樣的尷尬讓一些海外華人陷入迷茫,當初為什麼要出國?

我們發現在國外生活習慣了,大家最終都忘了當初出國是為了什麼,就算沒忘,也對那個最初的目的,往往也模糊了。對於一些長年生活在海外的人來說,心裡可能很清楚,事實是回不去了,就算真的回去,也很難融入中國的社會了。

華人回國後很難融入中國社會

近日,一篇文章火了。這篇文章的作者是一名在國外生活多年,最終卻選擇回國發展的華人。他在回國後遇到了種種衝擊和不適應。國內很多的價值觀和生活方式,與國外是如此地不同。他在文章中寫了自己的所見所聞,引發很多海外華人的共鳴。作者表示,在歐洲生活多年,認識各行各業的朋友。他們中有20歲出頭的年輕人,也有30多歲的“中年人”,年齡只是數字,不存在“什麼階段做什么事”的所謂規範,而婚姻亦只是選項,並非人生的“標配”,一切都不應偏離那個終極的召喚:我該如何度過這一生?

一切都是圍繞“我”發生的,“我”可以自由地思考、決策、行動。最重要的是,沒人會來對你的人生指手畫腳,品頭論足。你管理好自己的生活,冷暖自知。可一回國,這種“邊界”消失了,身邊跳出無數嗡嗡作響的聲音試圖佔領你的頭腦、爭奪對你生活意義的闡釋權。

1、“看看身邊還有像你這麼大還不結婚的嗎?”

2、“你去過很多地方,有很多經歷,但又有什么用呢?我告訴你,在國內你要實際點,你在外面這幾年已經錯過很多上車的機會了。”

3、“你已經30歲了,快被95後淘汰了。”

4、“你怎么還在做媒體這麼沒錢途的事情啊……”

這些聲音往往來自熟悉的親人、朋友和社交圈。

作者在國內無時無刻不感覺到自己是個“少數派”,被外界一次次置入“框架”中去審視和評判(judge),雖不至於說價值觀動搖,卻也在精神上跟外界反復地對照、拉扯與衝突中,耗費掉了大量的心力和激情。

但在國外,完全不存在“跟外界對抗”、“守住自我”這些防守環節,一切都是打開式的,不管你做37歲的單身青年還是文學女博士,沒人有興趣評判。

回國後卻發現自己變成“社會底層”

在國內如果你能夠掙得十分,就不應該只要五分,不要問代價是什么,不要計較開不開心;只要你跟我們不一樣,你就像個怪物,會活得很慘。作者說,自己在歐洲時常聚在一起的朋友

遍布各個行業,有做設計的、管理倉庫的、在酒吧調酒的、開紋身店的、做程序員的、在公司做行政的,當然還有做金融的和無所事事的,沒人關心對方在各自行業里的成就、前景和收入,大家都隨意地聚在一起分享時間、見聞和笑話。

其實他們中的很多人都從事着我們看來很“平庸”的工作。可他們都幽默聰明,活得開闊自由。更重要的是,無論他們自己、還是身邊的朋友和家人,都對他們正在從事的職業抱持着真摯的熱情,都從中發現了無盡的價值和意義感——無論是利他、快樂、自由還是個人成長。

當國外30歲上下的年輕人還在戀愛、換工作、旅行和探索自我時,國內的同齡人卻終日活在焦慮和憂懼中,擔心房子供不下去、換不了新車、孩子上不了名牌小學、職位有天被更年輕的世代或機器人取代。

而換成國內,從事一些“不那麼掙錢”的職業,就會被當做“社會底層”。

因此,這篇文章一出,就擊中很多還未回國、或者已經回國的華人的心。有人表示,這篇文章說出了自己的心聲,這就是自己不願意回國的原因。

回國變成出國,出國卻成了回家?

相信任何一個人出國的時候都不會想着,自己是一輩子就窩在國外了,剛開始想的總是國外有多好,終於能出去了,終於可以達到自己的夢想了。

從剛開始的什么都不適應慢慢的發現,原來老外的鷄肉那麼好吃,原來奶酪是那麼的香,原來披薩也可以當正餐。剛開始覺得國外什麼人都沒有,像個大農村,死氣沉沉的,到忽然覺得,原來安靜也是那麼的舒服。為見多了發現能接受的事也多了,比如讓孩子跟老外結婚,或者自己嫁了、娶了老外。

以前在中國覺得特別熱鬧,到現在覺得回國有點不習慣,“人擠人擠死人”呀。然而確實,對很久沒有回國的人來講,中國就是另一個星球一樣,所以回國洋相也出了不少。

第一次回國很激動,覺得有一萬個事要講,有一萬個想念的朋友想碰,有一萬個地方想去。

可是回國以後發現,要講的事原來沒有那麼多了,講了覺得他們可能不理解,想念的朋友也已經不是當初的朋友了,自己死黨也已經變成別人的死黨了,想去的地方突然也找不到了,因為,可能已經拆了……

如果家里有一個在國外長大的孩子,可能就更無法適應了。平時他們在國外,不知道怎麼辦事,到了中國變成了什麼都辦不成,好像智商一下子降低了似的,恨不得連別人給他們找錢都能收來假的。

好像那個世界離我越來越遠,想回去,卻沒有那個勇氣;不回去,為什麼心裡還有一些牽挂和不甘。所以好像漸漸地發現:回國變成真正的出國了,出國卻變成了回家。

與國內的世界隔閡越來越嚴重,與國內朋友的聯繫越來越少,越來越沒有共同語言,國內新聞越來越懶得看……甚至說話,都感覺好多詞語的漢語說法已經很難想起,還是外語說得上口。

但看着父母慢慢老去,心里總會升起幾絲內疚感。罷了,那就先這樣,先繼續現在的生活,再看看吧……

美加州華僑華人舉辦演出慶祝新中國成立70周年

新華社洛杉磯9月1日電(記者譚晶晶)美國加利福尼亞州南部的華僑華人1日在洛杉磯帕薩迪納大劇院舉辦“中華情”文藝演出,慶祝中華人民共和國成立70周年。

演出在氣勢磅礴的歌舞《盛世中華》中拉開序幕,分為《中國人民站起來》《改革開放富起來》《走向世界強起來》三個篇章。來自加州南部地區各個藝術團體的500多位演員參與演出,為觀眾獻上歌舞、民樂、京劇、武術等精彩節目。

中國駐洛杉磯總領事張平在致辭中說,實現中華民族偉大復興的中國夢是廣大華僑華人的共同願望。加州僑界以文藝晚會的形式慶祝祖國華誕,為祖(籍)國美好未來獻上祝福,體現了加州廣大華僑華人對祖(籍)國的深厚感情。

晚會總導演周晏羽接受新華社記者採訪時說,演出以中西結合的表演形式為中美文化交流和友誼搭建了橋樑。“我們將繼續在海外講好中國故事,為促進中美友好做出自己的貢獻,把中國文化推向世界。”

晚會總策劃、愛國將領張治中之女張素久說,回顧70年歷史,在感受時代滄桑巨變的同時,也深感今日中國大好局面來之不易。海外華僑華人期待與祖(籍)國人民一道信手闊步,共同迎接更加美好的未來。

約3000名中外觀眾觀看了文藝演出。



PRESS RELEASE

FOR IMMEDIATE RELEASE | 202-863-8614

RNC Statement On The 18th Anniversary Of 9/11

WASHINGTON - Republican National Committee (RNC)

Chairwoman Ronna McDaniel released the following statement on the 18th anniversary of 9/11:

"Today, we re-affirm our commitment to always remember the 3,000 innocent men, women and children who died in one of the worst attacks in our nation's history," said Chairwoman McDaniel. "We grieve with the families who continue to mourn the loss of their loved ones. And, we offer our endless gratitude to the first responders who rushed to the scene and our military men and women who answered the call to fight extremism and defend freedom."

"As threats against our people and our way of life persist, may God watch over our country, our Commander-in-Chief and the brave men and women who continue to protect us both at home and abroad."

一站式服務,省心又省錢
State Farm Jonathan Yu 辦公室



Yu Ins & Fin Svcs Inc
Jonathan Yu, Agent
1930 Crown Park Ct, Ste 140
Columbus, OH 43235
Bus: 614-885-9507
我們精通中文
1205078

State Farm®提供各種保險的一站式服務,讓您省時省心更省錢,如果您把汽車和房子一起投保
State Farm,就可平均節省\$761保費!

沒有保險的可以幫您做下報價。有保險的話可以重新幫您做報價,或許能幫您省一些
錢。汽車,房屋,人壽保險,銀行,理財都可以呦!

向更好邁進™ 現在就打電話給我!

2019每戶平均年度節省金額是以
年全國性問卷調查中報稱在轉用 State Farm 後獲得節省的新投保人為根據。
State Farm 保險的保單、申請表格、以及必要通知均以英文書寫。
State Farm - Bloomington, IL



註冊會計師事務所

National Tax and Accounting Inc

公司地址:92 Northwoods Blvd, STE A, Columbus, OH 43235

中英文電話:614-962-0868 郵箱:fred@nationaltax.net 微信號:Nationaltax

成立于1999年,具有豐富的稅務和會計經驗,人力資源雄厚,價格合理。多年來為公司、個人提供完善、精準的稅務申報和其它會計服務,為客戶合理合法省稅。

事務所提供以下服務:

- * 個人稅務申報 * 公司會計服務 * 員工工資及相關稅務
- * 公司稅務申報 * 公司稅務計劃 * 公司成立登記註冊

合理的價格

王惠註冊會計師事務所

Renee Wang CPA, LLC

www.reneewangcpa.com

以全方位的美國會計師專業精確剖析為您提供“一條龍服務”:

- | | |
|--------------|-----------|
| ◆公司和個人稅務 | ◆審計代理服務 |
| ◆員工工資及工資申報服務 | ◆公司成立登記服務 |
| ◆會計服務 / 財務報表 | ◆商業諮詢 |

免費中文諮詢電話:614-226-3827 传真: 206-333-0709

地址:6848 Caine Road,Columbus, OH 43235 郵箱:reneewangcpa@gmail.com

優質的服務

俄州註冊會計師事務所

CENTRAL OHIO TAX COMPANY

Gary Chan, CPA 陳會計師

一周 7 天營業
10am - 7pm

精英團隊

- | | |
|-----------|-------------------|
| 公司創立及登記服務 | 辦公室位置便利(I-270北出口) |
| 員工薪金及相關稅務 | 超過17年的專業會計及稅務經驗 |
| 各種公司及個人稅務 | 國語、廣東話及英語服務 |

辦公室地址: 2696 Billingsley Road, Columbus, OH 43235

電話: (614) 798-8001 郵箱: tax@ohtx.com 網址: www.ohtx.com

優質服務

哥倫布綜合醫療中心

Columbus Center for Integrative Medicine

地址: 2931 Donnylane Blvd., Columbus, OH 43235

614-760-0622 (英文) 614-506-3135 (國語) www.ohio-ccim.com

內科 婦女保健
家庭科 移民體檢



李柯娃 醫師

Kewa Li, M.D. Board Certified
美國內科專家文憑
俄亥俄州行醫執照

提供優質醫療服務
接受各種醫療保險
優惠自費病人
可當天預約
周六預約應診

中醫 针灸
推拿 理疗



Lian H. Tao, D.Ac. Board Certified
美國中醫針灸專家文憑
俄亥俄州中醫針灸醫師執照

M&M 律師和會計師事務所

168 Dorchester Square, Suite 207, Westerville OH 43081

電話:(614)358-3590 傳真:(614)358-8572 微信:MTang_OH 郵箱: tangming@tanglawoffice.com

唐鳴, 移民及稅法律師

Ming Tang, Attorney

親屬移民, 工作移民, 投資移民,
入籍, H1/L1, 政治庇護, 出庭,
豁免, 上訴, 高中及大學留學

李侑真 Jane Y. Lee 國語, 英語

移民和商業法律師 Immigration & Business Lawyer

614-452-4915 Cell Call to Schedule an Appointment

服務包括:家庭移民, 工作移民(H-1B& L), 入籍申請,

投資移民(E treaty), 豁免申請(Waiver), 庇護

PETERSON CONNERS LLP

545 Metro Place South, Suite 435, Dublin, OH 43017

Web:www.petersonconners.com; www.attorneyjanelee.com

